

Открытие – символичное, Набережная – настоящая



БЛАГОУСТРОЙСТВО

1 ноября городская администрация подвела итоги работы летнего периода по благоустройству ул. Набережная.

Своеобразное выездное заседание с приглашением всех, кто был причастен к реконструкции будущего бульвара, состоялось прямо на берегу Ваймеша. А как же иначе? Ведь новая Набережная – детище многих и многих специалистов: архитекторов, строителей, энергетиков, финансистов, ландшафтных дизайнеров и др.

Напомним, что преобразование Набережной началась ещё в 2017 году, когда городская администрация получила возможность участвовать в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды». Благодаря федеральному финансированию, за последние три года Набережная в Вельске приобрела современный вид, а проект её рекон-



Фото Арины Назаровой

струкции реализуется поэтапно. Поэтому было логичным, что первым слово взял глава МО «Вельское» Дмитрий Ежов.

Он поблагодарил, прежде всего, за работу сотрудников городской администрации, ведь всё бремя ответственности за реализацию проекта лежит на их плечах: от проведения электронных торгов и заключения муниципальных контрактов до совершения финансово-бухгалтерских операций и

составления отчётов. Кроме того, благодарственные письма за активное участие и вклад в благоустройство ул. Набережной получили генеральный подрядчик ИП Кудрявцев С.В., директор ПО «Вельские электрические сети» Олег Сидоровский, подрядчик ИП Чернышук Г.А., директор МУП «ЖЭУ» Анатолий Подъельный, директор МБУДО «Вельская ДЮСШ» Наталия Аверьянова (в то время советник главы МО «Вельское»). Также

Дмитрий Владимирович подчеркнул, что продолжение работ по реконструкции Набережной – одна из стратегических задач администрации, специалисты которой уже сейчас занимаются проектной подготовкой.

От имени региональной власти вельчан поздравила общественный представитель губернатора Архангельской области, директор Вельского краеведческого музея им. Кулакова Галина Верёвкина. Она напомнила присутствующим об исторической составляющей ул. Набережной и подчеркнула, что объём работ, произведённый в исторической части города, на самом деле впечатляет. Павел Боровиков, секретарь Вельского местного отделения партии «Единая Россия» подчеркнул, что проект реализуется под пристальным вниманием партии, за ходом строительства не раз наблюдали партийцы, депутаты от партии разных уровней.

Татьяне Абрамовой, председателю Собрания депутатов Вельского муниципального района, выпала честь вместе с Дмитрием Ежовым пере-

резать красную ленточку. Да, всё символично, но тем самым было сказано, что объект сдан и открыт для жителей города.

Не стоит перечислять всё, что было сделано на Набережной. Думаем, каждый горожанин или горожанка уже побывали здесь. Теперь у вельчан появилось место, которое определяет наш город, подчёркивает его красоту и величественность и которое стало его визитной карточкой. Фотография на высоком берегу Ваймеша – лучший подарок для друзей, близких и знакомых. А для туристов, которые когда-либо здесь побывали (или побывают) и вкусили местного колорита, она будет лучшим моментом в их воспоминаниях.

P.S. Пользуясь случаем, мы спросили Дмитрия Ежова о том, будет ли Набережная вновь бульваром (местом для прогулок, пешеходной зоной), каковой она была в конце 19 века. И получили ответ: «Безусловно, вопрос требует решения. В самое ближайшее время он будет вынесен на обсуждение с учётом мнения сотрудников ОГИБДД, музея, краеведов. Депутатский корпус тоже не останется в стороне».

Район за неделю

МО «ПОПОНАВОЛОЦКОЕ»

Мост открыт для движения. / Прошёл сход жителей с. Павловское. Жители решали вопрос о помещении для почты. Сейчас почта находится в аварийном здании. Было предложено два варианта: здание, где ранее располагался ФАП и пустующая половина магазина Пуйского сельпо. / Для ребят мастер – класс «Мы вместе» провёл местный художник Н.Г. Маштаков, работы которого часто выставляются в ДК. / Организован «День игры» – дети играли в самые новые, интересные и весёлые игры. Ребята встречались на квесте по мотивам телеигры «Форт Боярд». 1 ноября прошла познавательная – развлекательная программа к Дню народного единства. / В посёлке Саргина ведутся работы по введению в эксплуатацию нового ФАПа. Чтобы разнообразить досуг строителей, в клубе прошёл турнир по настольному теннису.

МО «БЛАГОВЕЩЕНСКОЕ»

АО «Важское» отметило свой 50-летний юбилей. / В ДК для ребят из школьного оздоровительного лагеря была проведена игра «Мы – дети России». Ребята познакомились с историей праздника, водили хоровод, участвовали в «Петушиных боях» и рисовали, как они себе представляют Россию. Прошёл концерт «Старые песни от главных» – первое в России детское TRIBUTE-SHOW «Студия – ИКС». Танцевальный коллектив «Ералаш» участвовал в открытии женского волейбольного турнира «В единстве наша сила!».

МО «СУДРОМСКОЕ»

В с. Погост после снегопада два дня жители оставались без света. / Воспитанница детского сада Виолетта Антоновская заняла второе место в кустовом конкурсе социальной рекламы «Дошкольники за безопасность на дорогах». / В Центре отдыха прошли занятия в детской лаборатории «Химия – это всё-таки наука». Состоялся вечер отдыха «Мы едины». / Свои юбилеи отмечают Наталья Ивановна Кудрина и Борис Николаевич Нилов.

7 Вельская неделя

Адрес редакции, издателя:
165150, Архангельская область,
г. Вельск,
ул. Дзержинского, 53
Журналисты: (81836) 6-16-24,
v7smi@mail.ru.

Отдел рекламы:
тел./факс (81836) 6-40-43,
v7reklama@mail.ru.

Отдел доставки и объявлений:
тел./факс (81836) 6-13-66,
v7kassa@mail.ru.

Сайт: вельскаянеделя.рф.
Тираж 7500 экземпляров.
Дата выпуска 7 ноября 2019 г.

Цена свободная
Газета выходит по четвергам.

Главный редактор Мария Павловна ПОТЕХИНА
Заместитель редактора Елена Короткова
Бухгалтер Анастасия Глазачева
Журналисты Александра Заверткина, Василина Потехина,
Даниил Кошутин
Дизайнеры Анна Беляева, Наталья Пахтусова,
Ирина Хоришко, Александра Переславцева, Юлия Шарыгина
Менеджеры Татьяна Ропотова, Ольга Сидорак,
Марина Рудакова, Елена Зазуляк, Анастасия Нагорная
Водитель Александр Боковиков

Газета зарегистрирована 02.03.2011 Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № TV 29-00256. (Первая регистрация 23.10.2007).

Учредитель и издатель: ООО «Вельская неделя».
Компьютерная верстка, печать офсетная. ОТПЕЧАТАНО в типографии ООО «Типография «Премьер» (юр. адрес: г. Вологда, ул. Козлёнская, 35-424).
Подписано в печать 5.11.2019 г. По графику в 23 час. Заказ № 0545. Объём – 11 п.л.
Фактически в 23 час.

Редакция не несёт ответственности: за содержание рекламных материалов; за объявления от физических лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов. Перепечатка без согласования с редакцией газеты запрещена.

ВНИМАНИЕ!

Архангельский поезд ускорят

С 8 ДЕКАБРЯ
ИЗМЕНИТСЯ
РАСПИСАНИЕ
ПОЕЗДОВ.

Так, поезд №371/372 «Котлас-Архангельск» будет ускорен в оба направления.

При следовании из Котласа в Архангельск на один час. Отправление из Котласа Южного

будет осуществляться в 12:45, прибытие в Архангельск – 8:03 время в пути 19:18 (вместо 20:08).

При следовании из Архангельска в Котлас отправление из областного центра в 16:40 (вместо 16:25), прибытие в Котлас Южный в 10:46 время в пути 18:06 (вместо 18:27).

pravdasevera.ru